УДК 378(470)

## ОСОБЕННОСТИ КОМПЛЕКТОВАНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ МВД РОССИИ В СОВРЕМЕННЫХ РЕАЛИЯХ

И. А. Разинков

слушатель 253 взвода факультета правоохранительной деятельности Белгородского юридического института МВД России имени И. Д. Путилина Научный руководитель: **А. В. Апальков**, старший преподаватель кафедры физической подготовки Белгородского юридического института МВД России имени И. Д. Путилина

Современная преступность, как и общество в целом, не стоит на месте, а постоянно развивается. Увеличивается количество преступлений, повышается их уровень. Поэтому большое внимание уделяется образовательным организациям системы Министерства внутренних дел.

В настоящее время среди курсантов образовательных организаций МВД России и действующих сотрудников полиции большое количество лиц женского пола. По неофициальным данным, женщин насчитывается около 30 % от числа всех сотрудников. Это очень большая цифра, так как раньше женщин в полиции практически не было. В образовательных организациях системы МВД России такая же ситуация. Ежегодно поступает и обучается около 30 % девушек. Они обязаны выполнять свои обязанности наравне с мужчинами.

При поступлении в образовательные организации системы МВД России абитуриенты, помимо тестов по различным дисциплинам, сдают вступительные испытания по физической подготовке, в которые входят упражнения на силу, быстроту и выносливость. По результатам данных испытаний отсеивается большое количество абитуриентов, не набравших необходимое количество баллов. Это свидетельствует о том, что они не обладают достаточно высоким уровнем физической подготовки и просто не подходят для службы в органах внутренних дел России. А для этого девушки должны по уровню физической подготовке соответствовать юношам, а также им необходимо постоянно повышать свой профессиональный потенциал.

Целью физической подготовки в системе МВД России является воспитание физически развитых, смелых, ответственных, решительных, координированных, уверенных в своих силах, обладающих психологической устойчивостью сотрудников, способных четко и правильно действовать в различных опасных и экстремальных ситуациях, а также обеспечивать безопасность граж-

дан, защиту их прав и свобод и поддерживать общественный порядок. Таким образом, подготовка курсантов-девушек в системе МВД России занимает особое внимание.